

УКАЗАНИЯ ПО ПРИМЕНЕНИЮ

- A-1. Пломбирование
Очистка поверхности зуба
Тщательно очистите поверхность зуба, чтобы удалить налёт и загрязнения.
- A-2. Выбор оттенка
Выберите оттенок, который оптимально подходит пациенту.
- A-3. Препарирование полости
Отпрепарируйте полость обычным способом.
- A-4. Изоляция
Используйте раббердам и т.п. для изоляции места препарирования.
- A-5. Защита пульпы
В случае обнажения пульпы или глубоких полостей в непосредственной близости от пульпы покройте участки пульпы гидрооксидом кальция и т.п.
- A-6. Дозирование порошка и жидкости
Отдельно дозируйте 1 мерную ложку порошка (прилагается) и 1 каплю жидкости.
- Стандартное соотношение порошка и жидкости: 2,7 г : 1,0 г.
 - Осторожно встряхните пузырёк с порошком перед дозированием. Для точного дозирования отмерьте порошок прилагаемой мерной ложкой без горки.

- Переверните пузырёк с жидкостью перед использованием, чтобы удалить пузырьки воздуха.
- Для точного измерения удалите влажной марлей или т.п. остатки жидкости на носике пузырька.
- Плотно закройте крышки (ёмкостей с порошком, жидкостью и COCOA BUTTER) сразу после использования, чтобы не допустить загрязнения влагой.

- A-7. Смешивание
Разделите отмеренный порошок на 2 равные порции, используя прилагаемый пластмассовый шпатель. Тщательно смешивайте первую порцию с отмеренной жидкостью около 10 секунд. Внесите оставшийся порошок и тщательно смешивайте ещё 20-35 секунд.
- | | | |
|--|------------|---------------------------------|
| Время смешивания (23 °C) | 45 с | |
| Рабочее время (23 °C) | 2 мин 20 с | С момента начала смешивания |
| Время отверждения (37 °C) | 2 мин 30 с | С момента завершения смешивания |

- При температуре выше 23 °C рабочее время уменьшается, а при температуре ниже 23 °C - увеличивается.
- Не добавляйте дополнительную жидкость во время смешивания, так как это ухудшит свойства материала.

- A-8. Заполнение и контроль влажности
Промойте отпрепарированную полость водой и просушите. Инструментом заполните полость смесью и придайте нужную форму. Нанесите COCOA BUTTER, когда смесь потеряет блеск. Обеспечьте защиту от влаги во время первичного отверждения.
- Если нельзя полностью защитить восстанавливаемую область от влаги, поверхность затвердевшего материала может стать белёсой после контурирования. В этом случае нанесите материал с излишком около 0,5 мм.
 - При использовании Matrix Strips нанесите небольшое количество COCOA BUTTER перед размещением полоски.

- A-9. Контурирование и полировка
Выполните контурирование и полировку реставрации с распылением воды в течение 6 минут после начала смешивания, используя подходящие абразивы, такие как Composite Polishing Kit и GIC Polishing Kit. Затем нанесите COCOA BUTTER на контурированную поверхность.

- B. Восстановление культи
B-1. Препарирование опорного зуба
Отпрепарируйте опорный зуб обычным способом.
- B-2. Изолируйте зуб, защитите пульпу при необходимости и смешайте компоненты в порядке, описанном в пунктах A-4 - A-7.
- B-3. Восстановление культи и контроль влажности
Восстановите культю обычным способом. Когда цементная смесь потеряет блеск, нанесите COCOA BUTTER
- B-4. Препарирование опорного зуба
Отпрепарируйте опорный зуб обычным способом.

СОСТАВ

ПОРОШОК: фторалюмосиликатное стекло и красители
ЖИДКОСТЬ: раствор солиполимера акриловой и трикарбоновой кислот и винная кислота
COCOА BUTTER: какао-масло и белый вазелин

ОТТЕНКИ

A2, A3, A3.5, B2

ХРАНЕНИЕ

Хранить при комнатной температуре (1-30 °C). Не допускать воздействия высоких температур и высокой влажности. Беречь от прямого солнечного света.

=====

pl **NALEŻY DOKŁADNIE PRZECZYTAĆ PRZED UŻYCIEM**

Kondensowalny materiał do wypełnień bezpośrodknich

OPIS PRODUKTU

Glaslonomer FX ULTRA jest nowo opracowanym, kondensowalnym, wzmoconym szkło-jonomeowym materiałem do wypełnień o większej przejrzystości i do ogólnego stosowania.

WSKAZANIA DO STOSOWANIA

- Wypełnienia zębów mlecznych
- Nieosne wypełnienia klasy I i II zębów stałych

- Wypełnienia ubytków klasy III i V i ubytków klinowych
- Obudowa zębó

ŚRODKI OSTROŻNOŚCI I OSTRZEŻENIA

- Nie stosować tego produktu u pacjentów ze stwierdzonymi alergiami na ten materiał i (lub) cementy szkło-polialkenowe.
- Użytkownicy ze stwierdzonymi alergiami na ten materiał i (lub) cementy szkło-polialkenowe powinni zachować ostrożność podczas stosowania tego produktu.
- W przypadku wystąpienia stanu zapalnego lub innych reakcji alergicznych u pacjenta lub użytkownika należy niezwłocznie przerwać stosowanie i zasięgnąć porady lekarza.
- Należy stosować rękawice ochronne i okulary w celu uniknięcia uczulenia na ten produkt. W przypadku niemyślnego kontaktu z tkankami miękkimi w jamie ustnej lub skórą należy niezwłocznie zetrzeć bawełnianym wacikiem nasączonym alkoholem i przemyć dużą ilością wody.
- W przypadku kontaktu z oczami przemyć je natychmiast dużą ilością wody i zasięgnąć porady lekarza.
- Niniejszy produkt jest przeznaczony do stosowania wyłącznie przez lekarzy stomatologów.
- Nie mieszać tego produktu z innymi produktami.
- COCOA BUTTER może się rozdzielić, ale nie ma to wpływu na jakość produktu.
- Należy przestrzegać instrukcji użycia wszystkich materiałów stomatologicznych, instrumentów i sprzętów, które są stosowane razem z niniejszym produktem.
- Nie stosować tego produktu do celów innych niż wyraźnie podane w niniejszej instrukcji użycia.
- Produkt ten należy zużyć przed upływem terminu ważności podanego na opakowaniu i pojemniku. (przykład ☐ RRRR-MM-DD → Rok-Miesiąc-Dzień terminu ważności)

INSTRUKCJA STOSOWANIA

- A-1. Wypełnienia
Oczyszczenie powierzchni zęba
Dokładnie oczyścić powierzchnię zęba w celu usunięcia placki nazębnej/przebarwień powierzchniowych.
- A-2. Wybór odcienia
Wybrać odcień optymalny dla pacjenta.
- A-3. Opracowanie ubytku
Opracować ubytek zgodnie ze standardową metodą.
- A-4. Izolacja
Zastosować koferdam itp. w celu izolacji miejsca wykonania uzupełnienia protetycznego.
- A-5. Ochrona miazgi
W przypadku narażenia miazgi lub głębokich ubytków w bliskiej odległości od miazgi należy nanieść na miazgę wodorotlenek wapnia itp.
- A-6. Odmierzenie proszku i płynu
Używaćj dołączonej łyżeczki do odmierzania, odmierzyć 1 łyżeczkę proszku i oddzielić 1 kroplę płynu.
- Standardowe proporcje proszku do płynu to 2,7 g do 1,0 g.
 - Delikatnie wstrząsnąć butelką z proszkiem przed odmierzeniem. Należy używać załączonej łyżeczki do odmierzania i spłaszczyć poziom proszku w celu dokładnego dozowania.
 - Przed użyciem należy odwrócić butelkę, aby odmierzyć krople bez pęcherzyków powietrza.
 - Usunąć wszelkie pozostałości zaschniętego płynu w końcówce mokną gazą itp., aby odmierzyć odpowiednią ilość.
 - Należy szczelnie zamykać zakretki/nasadki (proszku, płynu i COCOA BUTTER) natychmiast po każdym użyciu, aby zapobiec ewentualnemu zanieczyszczeniu wilgocią.

- A-7. Mieszanie
Dołączoną plastikową szpatułką podzielić odmierzony proszek na 2 równe części. Dokładnie wymieszać pierwszą część z odmierzonym płynem przez około 10 sekund. Dodać pozostały proszek i dokładnie mieszać przez dodatkowe 20 - 35 sekund.

Czas mieszania (23 °C)	45"	
Czas pracy (23 °C)	2' 20"	Od rozpoczęcia mieszania
Czas utwardzania (37 °C)	2' 30"	Od zakończenia mieszania

- Temperatury powyżej 23 °C spowodują skrócenie czasu pracy, a temperatury poniżej 23 °C spowodują jego wydłużenie.
- Nie dodawać dodatkowego płynu podczas mieszania, ponieważ będzie to mieć wpływ na właściwości materiału.

- A-8. Wypełnienie i kontrola wilgoci
Przepłukać opracowany ubytek wodą i wysuszyć. Za pomocą odpowiedniego instrumentu wypełnić opracowany ubytek mieszaniną i stworzyć odpowiedni kształt. Nanieść COCOA BUTTER, gdy mieszanina straci połysk. Podczas początkowego utwardzania należy chronić przed wilgocią.
- Jeśli nie można całkowicie ochronić wypełnianego obszaru przed wilgocią, powierzchnia utwardzonego materiału może stać się biaława po konturowaniu. Z tego powodu należy nanieść o około 0,5 mm więcej materiału.
 - W przypadku stosowania Matrix Strips należy nanieść COCOA BUTTER przed ich umieszczeniem.

- A-9. Konturowanie i polerowanie
Wypełnienie należy konturować i polerować pod strumieniem wody 6 minut od rozpoczęcia mieszania przy użyciu odpowiednich materiałów ściernych, takich jak zestaw do polerowania kompozytów Composite Polishing Kit i zestawu do polerowania GIC Polishing Kit. Następnie nanieść COCOA BUTTER na powierzchnię po konturowaniu.

- B. Obudowa zębó
B-1. Opracowanie zęba filarowego
Opracować ząb filarowy zgodnie z tradycyjną metodą.
- B-2. Zaizolować ząb, zastosować ochronę miazgi w razie takiej potrzeby i wymieszać w sposób opisany w punktach od „A-4” do „A-7”.

- B-3. Obudowa zębó i kontrola wilgoci
Obudować zrąb zgodnie z tradycyjną metodą. Nanieść COCOA BUTTER, gdy mieszanina cementu straci połysk.

- B-4. Opracowanie zęba filarowego
Opracować ząb filarowy zgodnie z tradycyjną metodą.

SKŁAD
PROŚZEK: szkło fluoroglinokrzemianowe i pigmenty
PŁYN: roztwór kopolimeru kwasu akrylowego i kwasu trikarboksykowego i kwas winowy
COCOА BUTTER: masło kakaowe i biała wazelina

ODCIENIE

A2, A3, A3.5, B2

PRZECHOWYWANIE

Przechowywać w temperaturze pokojowej (1-30 °C). Unikać wysokich temperatur i wysokiej wilgotności. Chronić przed bezpośrednim nasłonecznieniem.

=====

ro **A SE CITI CU ATENȚIE ÎNAINTE DE UTILIZARE**

Material condensabil pentru restaurări directe

DESCRIEREA PRODUSULUI

Glaslonomer FX ULTRA este un glass-ionomer nou elaborat, cu transparentă mai ridicată, de tip condensabil, pentru restaurări cu scop general extins.

INDICAȚII DE UTILIZARE

- Restaurarea dinților temporari
- Restaurările de clasă I și clasă II a dinților permanenți, care nu sunt supuse încărcării
- Restaurările cavităților de clasă III și clasă V și a defectelor în formă de pană
- Restaurarea bonturilor

PRECAUȚII ȘI AVERTIZĂRI

- Nu utilizați acest produs la pacienții cu alergii cunoscute la acest material și/sau la cimenturile de sticlă polialchenat.
- Operatorii cu alergii cunoscute la acest material și/sau la cimenturile de sticlă polialchenat trebuie să fie precauți în timp ce utilizează acest produs.
- Dacă pacientul sau utilizatorul prezintă orice semne de inflamație sau alte reacții alergice, renunțați imediat la utilizarea produsului și solicitați asistență medicală.
- Utilizați mănuși și ochelari de protecție pentru a evita sensibilizarea la acest produs. În caz de contact accidental cu țesuturile orale moi sau cu pielea, ștergeți imediat cu un tampon de vată imbibat în alcool și clătiți cu apă din abundență.
- În caz de contact cu ochii, spălați imediat ochii cu apă din abundență și solicitați asistență medicală.
- Acest produs este destinat utilizării numai de către profesioniști în domeniul stomatologiei.
- Nu amestecați acest produs cu alte produse.
- COCOA BUTTER ar putea să se separe; totuși, acestea nu afectează calitatea produsului.
- Respectați instrucțiunile de utilizare aferente fiecărui material, instrument sau echipament stomatologic ce urmează să fie folosite împreună cu acest produs.
- Nu utilizați acest produs în alte scopuri decât cele menționate în mod specific în aceste instrucțiuni de utilizare.
- Utilizați acest produs înainte de data de expirare indicată pe ambalaj și pe container.

(Exemplu ☐ AAAA-LL-ZZ → Anul-Luna-Ziua a termenului de valabilitate)

- INSTRUCȚIUNI DE UTILIZARE**
- A-1. Obținutarea
A-1. Curățarea suprafeței dentare
Curățați temeinic suprafața dentară pentru a îndepărta placa/petele de pe suprafață.
- A-2. Selectarea nuanței
Selectați nuanța optimă pentru pacient.
- A-3. Pregătirea cavității
Pregătiți cavitatea urmând metoda standard.
- A-4. Izolarea
Utilizați o digă de cauciuc etc. pentru a izola locul restaurării.

- A-5. Protejarea pulpei
În cazul expunerii pulpei sau a cavităților profunde din imediata vecinătate a pulpei, coafați pulpa cu hidroxid de calciu etc.
- A-6. Distribuirea pudrei și a lichidului
Distribuiți o lingură de pudră utilizând lingura furnizată pentru măsurarea pudrei și separați o picătură de lichid.
- Raportul standard pudră față de lichid este de 2,7 g : 1,0 g.
 - Scuturați ușor sticla de pudră înainte de distribuire. Utilizați lingura de măsurare furnizată și nivelați pudra pentru o distribuire exactă.
 - Răsturnați sticla de lichid înainte de utilizare pentru a distribui picături de lichid fără bule.
 - Îndepărtați lichidul care astupă picăturorul cu un tifon ud etc. pentru o măsurare exactă.
 - Închideți strâns capacele (pudră, lichid și COCOA BUTTER) imediat după fiecare utilizare pentru a preveni orice posibilitate de contaminare cu umezeală.

- A-7. Amestecarea
Împărțiți pudra distribuită în două părți egale utilizând șpatula de plastic furnizată. Amestecați bine prima parte cu lichidul distribuit, timp de aproximativ 10 secunde. Încorporați pudra rămasă și amestecați bine timp de încă 20-35 de secunde.
- | | | |
|---|--------|-----------------------------|
| Timp de amestecare (23 °C) | 45" | |
| Timp de lucru (23 °C) | 2' 20" | De la începerea amestecării |
| Timp de priză (37 °C) | 2' 30" | De la sfârșitul amestecării |

- Temperaturile mai ridicate de 23 °C vor scurta timpul de lucru, iar cele mai scăzute de 23 °C îl vor crește.
- Nu adăugați lichid în plus în timpul amestecării, deoarece aceasta va afecta proprietățile materialului.

- A-8. Obținutarea și controlul umezelii
Clătiți cavitatea pregătită cu apă și uscați-o. Utilizați un instrument pentru a obțura cavitatea pregătită cu amestecul și modelați forma dorită. Aplicați COCOA BUTTER atunci când amestecul își pierde lustrel. Feriți de umezeală în timpul prizei inițiale.
- Atunci când zona restaurată nu poate fi ferită complet de umezeală, suprafața materialului care a făcut priză poate deveni albicioasă după conturare. De aceea, aplicați materialul cu un exces de circa 0,5 mm.
 - Atunci când utilizați Matrix Strips, aplicați niște COCOA BUTTER înainte de a le aplica.

- A-9. Conturarea și lustruirea
Conturați și lustruiți restaurarea sub jet de apă la 6 minute după începerea amestecării, cu instrumente abrazive adecvate, așa cum sunt Composite Polishing Kit și GIC Polishing Kit. Apoi aplicați COCOA BUTTER pe suprafața conturată.

- B. Restaurarea bonturilor
B-1. Pregătirea unui dinte stălp
Pregătiți dintele stălp urmând metoda convențională.
- B-2. Izolați dintele, protejați pulpa, dacă este necesar, și amestecați urmând procedurile menționate la punctele "A-4" până la "A-7".
- B-3. Restaurarea bontului și controlul umezelii
Restaurați bontul urmând metoda convențională. Atunci când amestecul de ciment își pierde lustrel, aplicați COCOA BUTTER.
- B-4. Pregătirea dintelui stălp
Pregătiți dintele stălp urmând metoda convențională.

COMPOZIȚIE
POWDER: Sticlă de fluoro-alumino-silicat și pigmenti
LIQUID: Soluție de copolimeri de acid acrilic și acid tricarbolic, acid tartric
COCOA BUTTER: Unt de cacao și vaselină albă

NUANȚE

A2, A3, A3.5, B2

DEPOZITARE

Depozitați la temperatura camerei (1-30 °C). Evitați temperaturile înalte și umiditatea ridicată. Feriți de lumina solară directă.

=====

sv **LÄS NOGA FÖRE ANVÄNDNING**

Packningsbart direkt fyllningsmaterial

PRODUKTBESKRIVNING

Glaslonomer FX ULTRA är en nytvecklad, packningsbar typ av förbättrat universellt glasjonomer-tandfyllningsmaterial, med högre translucent.

AVSEDD ANVÄNDNING

- Lagning av mjölkänder.
- Ikke bärande fyllningar av klass I och klass II i permanenta tänder.
- Lagning av kaviteter av klass III och klass V, samt av källformade defekter.
- Pelaruppybggnad.

FÖRSIKTIGHETSÅTGÄRDER OCH VARNINGAR

- Använd inte produkten på patienter med känd allergi mot det här materialet eller mot glasjonomercement.
- Användare med känd allergi mot det här materialet eller mot glasjonomercement bör iaktta försiktighet vid användning av den här produkten.
- Vid fall av inflammatorisk eller annan allergisk reaktion hos patient eller användare: Avbryt användningen omedelbart och rådgröf med läkare.
- Använd skyddshandskar och skyddsglasögon för att undvika sensibilisering mot produkten. I fall av kontakt med oral mjukvävnad eller hud: Ta bort produkten med en bomullstuss fuktad med alkohol och skölj med mycket vatten.
- I fall av kontakt med ögonen: Skölj ögonen omedelbart med mycket vatten och rådgröf med läkare.
- Produkten är endast avsedd för yrkesmässig användning inom tandvården.
- Blanda inte den här produkten med andra produkter.
- COCOA BUTTER kan dela sig, men det påverkar emellertid inte produktens kvalitet.
- Följ bruksanvisningen för alla dentala material, instrument och utrustningar som ska användas tillsammans med den här produkten.
- Använd inte produkten för andra ändamål än den specifika avsedda användning som finns i den här bruksanvisningen.
- Använd produkten före det utgångsdatum som är angivet på förpackningen och behållaren. (T.ex. ☐ AAAA-MM-DD → år-månad-dag för utgångsdatumet)

BRUKSANVISNING

- A. Fyllning
A-1. Rengöring av tandytan
Rengör tandytan noggrant så att plack och missfärgningar avlägsnas.
- A-2. Val av färgnyans
Välj den färgnyans som är optimal för patienten.
- A-3. Kavitepreparation
Preparera kaviteten med standardmetoden.
- A-4. Torrläggning
Använd koferdam etc. för att isolera fyllningsområdet.
- A-5. Pulpaskydd
Vid fall av pulpaexponering eller djupa pulpanära kaviteter kan pulpan överkappas med kalciumhydroxid etc.
- A-6. Dosering av pulver och vätska
Mät upp 1 struken skopa pulver med den medföljande pulver-måttskopan och 1 droppe vätska separerat från varandra.
- Standardförhållandet pulver/vätska är 2,7 g pulver till 1,0 g vätska.
 - Skaka försiktigt pulverflaskan innan pulvret mäts upp. Använd den medföljande skopan och stryk av pulvret i nivå med skopans kant för noggrann uppmätning.
 - Vänd upp och ned på vätskeflaskan före användningen så att det inte finns luftbubblor i vätskedroppen.
 - Avlägsna eventuell vätska som stelnat i munstycket med en fuktig gasväv eller liknande för noggrann uppmätning.

- Stång locken ordentligt (pulver, vätska och COCOA BUTTER) omedelbart efter varje användning för att undvika eventuell fuktkontaminering.

- A-7. Blandning
Dela upp det uppmätta pulvret i 2 lika stora portioner med hjälp av den medföljande plastpateln. Blanda den första portionen noga med den uppmätta vätskan i ungefär 10 sekunder. För in den återstående pulvermängden och blanda noga i ytterligare 20 - 35 sekunder.

Blandningstid (23 °C)	45"	
Arbetstid (23 °C)	2' 20"	Från blandningsstart
Stelningstid (37 °C)	2' 30"	Från avslutad blandning

- Vid temperaturer över 23 °C blir arbetstiden kortare, och vid temperaturer under 23 °C blir arbetstiden längre.
- Lägg inte till mer vätska under blandningen eftersom det kommer att påverka materialets egenskaper.

- A-8. Fyllning och fuktkontroll
Skölj den preparerade kaviteten med vatten och torka. Använd ett instrument för att fylla den preparerade kaviteten med blandningen och modellera den avsedda formen. Applicera COCOA BUTTER när blandningen tappat lyster. Skydda från fukt under den initiala stelningsfasen.
- Om fyllningsområdet inte kan skyddas helt från fukt, kan ytan på det stelande materialet bli vitaktigt efter kontureringen. Därför ska materialet appliceras med ett överskott på cirka 0,5 mm.
 - Vid användning av Matrix Strips, applicera lite COCOA BUTTER innan bandet sätts.

- A-9. Konturering och polering
Konturera och polera fyllningen under vattenbegynnig 6 minuter efter blandningsstart med korrekt typ av abrasiv, såsom Composite Polishing Kit och GIC Polishing Kit. Applicera därefter COCOA BUTTER på den konturerade ytan.

- B. Pelaruppybggnad
B-1. Preparering av en stötdand
Preparera stötdanden på konventionellt sätt.
- B-2. Torrlägg tanden, applicera pulpaskydd vid behov och blanda enligt förfarandet som beskrivs under "A-4" till "A-7".
- B-3. Pelaruppybggnad och fuktkontroll
Bygg upp pelaren på konventionellt sätt. Applicera COCOA BUTTER när materialet tappat lyster.
- B-4. Preparering av stötdanden
Preparera stötdanden på konventionellt sätt.

SAMMANSÄTTNING

PULVER: Fluoraluminiumsilikatglas och färgämnen
VÄTSKA: Sampolymer av akrylsyra och trikarboxylsyra (lösnings) och tartarsyra
COCOA BUTTER: Kakaosmör och vitt vaselin

FÄRGNYANSER

A2, A3, A3.5, B2

FÖRVARING

Förvara vid rumstemperatur (1-30 °C). Undvik höga temperaturer och hög fuktighet. Får ej utsättas för direkt solljus.

=====

el **ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΠΡΟΣΕΚΤΙΚΑ ΠΡΙΝ ΑΠΟ ΤΗ ΧΡΗΣΗ**

Συμπυκνώσιμο άμεσο αποκαταστατικό υλικό

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ

Η υαλονιονομερήs FX ULTRA είναι μία νέας ανάπτυξης τύπου συμπτυκνώσιμη, βελτιωμένη, γενικής χρήσης υαλονιονομερήs κoνία αποκατάστασης με μεγαλύτερη διαφάνεια.

ΕΝΔΕΙΞΕΙΣ ΧΡΗΣΗΣ

- Αποκαταστάσεις σε νεογνά δόντια
- Αποκαταστάσεις I και II ομάδας σε περιοχές χωρίς υψηλή φόρση σε μόνιμα δόντια
- Αποκαταστάσεις ΙΙΙ , V ομάδας και αλλοιώσεων σχήματος σφήγας
- Ανασυστάσεις κολοβωμάτων
- ΠΡΟΦΥΛΑΞΕΙΣ ΚΑΙ ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΕΙΣ
 - Μη χρησιμοποιείται αυτό το προϊόν σε ασθενείς με γνωστές αλλεργίες σε αυτό το υλικό και/ή υαλο πολυαλκενοϊκές κονίες.
 - Οι χειριστές με γνωστές αλλεργίες σε αυτό το υλικό και/ή υαλο πολυαλκενοϊκές κονίες θα πρέπει να είναι προσεκτικοί όταν χρησιμοποιούν αυτό το προϊόν.
 - Σε περίπτωση οποιασδήποτε φλεγμονής ή άλλων αλλεργικών αντιδράσεων είτε στον ασθενή είτε στον χειριστή, αμέσως να διακόπτεται η χρήση και να αναζητείται ιατρική συμβουλή.
 - Χρησιμοποιείται προστατευτικά γάντια και γυαλιά για να αποφευχέ υπεραισθησία σε αυτό το προϊόν. Σε περίπτωση τυχαίας επαφής με τους μαλακούς ιστούς της στοματικής κοιλότητας ή το δέρμα, αμέσως βρέξτε με αλκοόλη με υγρό σφαιρίδιο βάμβακος, και ξεπλύνετε με πολύ νερό
 - Σε περίπτωση επαφής με τα μάτια , αμέσως ξεπλύνετε τα μάτια με πολύ νερό και αναζηήστε ιατρική συμβουλή.
 - Αυτό το προϊόν προορίζεται για χρήση μόνο από οδοντίατρους

- Μην αναμινγνείται αυτό το προϊόν με άλλα προϊόντα.
- COCOA BUTTER μπορεί να αποχωριστεί, παρόλο αυτό δεν επηρεάζει την ποιότητα του προϊόντος
- Ακολουθήστε τις οδηγίες χρήσης κάθε οδοντιατρικού υλικού, εργαλείου ή συσκευής που χρησιμοποιείται σε συνδυασμό με αυτό το προϊόν.
- Μη χρησιμοποιείτε αυτό το προϊόν για οποιοδήποτε άλλη χρήση εκτός από αυτήν που περιγράφεται στις οδηγίες χρήσης.
- Χρησιμοποιείστε αυτό το προϊόν μέχρι την ημερομηνία λήξης που σημειώνεται πάνω στην συσκευασία και τον περιλήπτη. (Παράδειγμα ☐ EEEE-MM-HH → Έτος-Μήνας-Ημέρα της ημερομηνίας λήξης)

ΟΔΗΓΙΕΣ ΧΡΗΣΗΣ

- A-1. Εμφρόση
Καθαρίστε προσεκτικά την οδοντική επιφάνειας για να απομακρυνείται πλάκα/επιφανειακές χρωστικές
- A-2. Επιλογή απόχρωσης
Επιλέξτε την απόχρωση που είναι ιδανική για τον ασθενή
- A-3. Παρασκευή Κολήττητας
Παρασκευάστε την κοιλότητα ακολουθώντας την τυπική μέθοδο
- A-4. Απομόνωση
Χρησιμοποιείστε ελαστικό απομονωτήρα και τα κοίτα για να απομονώσετε την περιοχή της αποκατάστασης
- A-5. Προστασία Πολυρού
Σε περίπτωση αποκάλυψης του πολυρού ή βαθών κοιλότητων με μεγάλη εκγύητα στον πολρό καλύψτε τον πολρό με υδροξείδιο του ασβεστίου κλπ.

- A-6. Διάθεση Σκόνης και Υγρού
Διαθέστε ένα κουταλάκι σκόνης χρησιμοποιώντας το δοσομετρικό κουταλάκι σκόνης που χορηγείται και μία σπασίνα από το υγρό χωριστά.
- Ανακινείστε ελαφρά το μπουκαλάκι με τη σκόνη πριν από τη χρήση. Χρησιμοποιείστε το δοσομετρικό κουταλάκι και επιπεδώστε για ακριβή διάθεση.
 - Αναποδογυρίστε το μπουκαλάκι του υγρού πριν από τη χρήση για να έχετε σταγόνες υγρού χωρίς φυσαλίδες.
 - Απομακρύνεται κάθε έμβολο υγρού από το ρύγχος με μια γυρή γάζα κλπ για ακριβές μέτρηση
 - Κλείστε ερμητικά τα καπάκια (σκόνης, υγρού και COCOA BUTTER) αμέσως μετά από κάθε χρήση για να αποφεύγεται κάθε πιθανή επιμόλυνση υγρυσίας.

- A-7. Ανάμιξη
Μοιράστε την διατιθέμενη σκόνη σε δύο ίσες ποσότητες χρησιμοποιώντας την πλαστική σπάτουλα που διατίθεται. Αναμείξτε με επιμέλεια την πρώτη δόση με το υγρό για περίπου δέκα δευτερόλεπτα. Ενωματώστε την υπόλοιπη σκόνη και αναμείξτε με επιμέλεια για επιπλέον 20 - 35 δευτερόλεπτα.

Χρόνος Ανάμιξης (23 °C)	45''	
Χρόνος Εργασίας (23 °C)	2'20''	Από την αρχή της ανάμιξης
Χρόνος Πήξης (37 °C)	2'30''	Από το τέλος της ανάμιξης